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VIII Premio Universidad de Sevilla a los Mejores 
Trabajos en Prevención de Riesgos Laborales



ACTA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE EVALUACIÓN, PARA DICTAMINAR SOBRE EL FALLO DEL ‘VIII PREMIO UNIVERSIDAD DE SEVILLA A LOS MEJORES TRABAJOS EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES’


En Sevilla, a 18 de febrero de 2020, se reúne la Comisión de Evaluación del VIII PREMIO UNIVERSIDAD DE SEVILLA A LOS MEJORES TRABAJOS EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, constituida por las siguientes personas:
.
Sr. D. Fernando García Ruiz, Jefe del Gabinete de Innovación y Programas de Prevención de la Dirección General de Trabajo y Bienestar Laboral en representación de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de la Junta de Andalucía.

.
Sr. D. Fernando Vidal Barrero, Director de la Cátedra de Prevención de Riesgos Laborales, en representación de la Universidad de Sevilla.
El único punto del Orden del Día es el referente al examen de la candidatura presentada al VIII PREMIO UNIVERSIDAD DE SEVILLA A LOS MEJORES TRABAJOS EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES, (Curso 2018-2019), para proceder a la valoración de la misma.

Trabajo 
Autor: Dña. Paloma Gómez Carmona
Título: Normativa Reguladora de las Máquinas Industriales en el Ámbito de la Prevención de Riesgos Laborales.
Tipología: Trabajo Fin de Master
Calificación: Sobresaliente “10”
Los asistentes debaten sobre el trabajo presentado, analizando aspectos tales como las características del mismo, la solidez técnica de los criterios utilizados para su elaboración, su aplicabilidad práctica y la incorporación de criterios innovadores. 
Por unanimidad, se declara ganador del VIII Premio Universidad de Sevilla al Mejor Trabajo en Prevención de Riesgos Laborales, al trabajo “Normativa Reguladora de las Máquinas Industriales en el Ámbito de la Prevención de Riesgos Laborales”, del que es autora Dña. Paloma Gómez Carmona.

Dicho premio será comunicado personalmente al interesado, y entregado en un acto público a celebrar en la ETSI de Sevilla el próximo día 20 de Febrero de dos mil veinte.
Los miembros de la Comisión:

D. Fernando García Ruiz



D. Fernando Vidal Barrero
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